


Η Γερμανία

 Η Γερμανία , επίσημα η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία 
της Γερμανίας , είναι μια χώρα στην Κεντρική 
Ευρώπη . Είναι η δεύτερη σε πληθυσμό χώρα στην 
Ευρώπη μετά τη Ρωσία και το πολυπληθέστερο κράτος 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης . Η Γερμανία βρίσκεται 
μεταξύ της Βαλτικής και της Βόρειας Θάλασσας στα 
βόρεια και των Άλπεων στα νότια. Καλύπτει μια έκταση 
357.022 τετραγωνικών χιλιομέτρων (137.847 
τετραγωνικά μίλια), με πληθυσμό άνω των 84 
εκατομμυρίων στις 16 πολιτείες που το αποτελούν . Η 
Γερμανία συνορεύει με τη Δανία στα βόρεια. Η Τσεχική 
Δημοκρατία και η Πολωνία στα ανατολικά, η 
Αυστρία και η Ελβετία στα νότια και η Γαλλία , το 
Λουξεμβούργο , το Βέλγιο και η Ολλανδία στα 
δυτικά. Πρωτεύουσα και πολυπληθέστερη πόλη του 
έθνους είναι το Βερολίνο και το κύριο οικονομικό του 
κέντρο είναι η Φρανκφούρτη . Η μεγαλύτερη αστική 
περιοχή είναι το Ρουρ .
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Η πρωτεύουσα της Γερμανίας

 Το Βερολίνο είναι η πρωτεύουσα και η μεγαλυτερη σε έκταση και 
πληθυσμό πόλη της Γερμανίας. Ως προς τον πληθυσμό είναι η 

μεγαλύτερη (μετά την υποχώρηση της Βρετανίας από την Ευρωπαικη 

ένωση) πόλη της Ευρωπαικής ένωσης. Επίσης η πόλη του Βερολίνου 

αποτελεί και κρατίδιο της γερμανικής ομοσπονδίας.



ΕΘΙΜΑΓΕΡΜΑΝΙΑΣ



Χριστούγεννα

 Τα Χριστούγεννα φτιάχνουν χριστουγεννιάτικα μπισκότα και κέικ. 

Χαρακτηριστικές είναι και οι χριστουγεννιάτικες αγορές στο κέντρο 
της πόλης . Οι πάγκοι της αγοράς έχουν γλυκά, στολίδια και ζεστό 

κόκκινο κρασί.

 Στις 6η Δεκεμβρίου γιορτάζεται ο Ζανκτ Νίκλαους (ο Άγιος Νικόλαος) 

ως προς το έθιμο των δώρων. Ο Άγιος φέρνει δώρα στα καλά 

παιδιά, αλλά και ένα δεματάκι βέργες για να δείρει τα παιδάκια που 

δεν ήταν φρόνιμα.



Χαμένα αντικείμενα 

 Εάν το γάντι σας πέσει από την τσέπη σας στο δρόμο προς τη 

στάση του τρένου, οι πιθανότητες αν επιστρέψετε 30 λεπτά ή ακόμα 
και μια εβδομάδα αργότερα, ότι το γάντι σας θα κρεμαστεί σε ένα 

δέντρο ή θα τοποθετηθεί σε μια σχετική πινακίδα που σας περιμένει. 

Οι περισσότεροι διάδρομοι και τα μονοπάτια είναι διακοσμημένα με 

αυτόν τον τρόπο και κανείς δεν θα τολμούσε να πάρει το πλεκτό 

καπέλο της γιαγιά σας. Έτσι, όταν βρείτε κάτι, κρεμάστε το κι εσείς εκεί 

έτσι ώστε να μπορεί να επανενωθεί με τον ιδιοκτήτη του.



ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ



Η πύλη Brandenburg του Βερολίνου 
 Σχεδιασμένο με βάση την Ακρόπολη της Αθήνας και

χτισμένο για τον βασιλιά Frederick William II το 1791, η
μνημειακή πύλη του Βραδεμβούργου στην περιοχή
Mitte του Βερολίνου ήταν η πρώτη νεοκλασική δομή
της πόλης. Μέσα σε ένα εντυπωσιακό ύψος 26 μέτρων
- συμπεριλαμβανομένου του θεαματικού άμαχου
τεσσάρων ιπποδρόμων που βρίσκεταιστη κορυφή - οι
έξι τεράστιοι κίονες του σε κάθε πλευρά της δομής
σχηματίζουν πέντε εντυπωσιακά περάσματα: τέσσερα
χρησιμοποιήθηκαν από την κανονική κίνηση, ενώ το
κέντρο προοριζόταν για τα βασιλικά βαγόνια. Οι
τεράστιες δωρικές στήλες διακοσμούν τα δύο κτίρια σε
κάθε πλευρά της Πύλης, και χρησιμοποιούνταν από
τους συλλέκτες διοδίων και τους φρουρούς.
Αναμφισβήτητα η πιο εικονική δομή του Βερολίνου
ήταν επίσης κάποτε μέρος του περίφημου Τείχους του
Βερολίνου και για μερικές δεκαετίες ήταν συμβολική
της διαίρεσης του Βερολίνου στην Ανατολή και τη
Δύση.



Καθεδρικός ναός της Κολωνίας
 Ο πανύψηλος καθεδρικός ναός του Αγίου Πέτρου και

της Αγίας Μαρίας, Kölner Dom, στις όχθες του Ρήνου
είναι το πιο εντυπωσιακό ορόσημο της Κολωνίας. Το
αριστούργημα της υψηλής γοτθικής αρχιτεκτονικής, 
ένας από τους μεγαλύτερους καθεδρικούς ναούς
στην Ευρώπη, ξεκίνησε το 1248 και ήταν το πιο
φιλόδοξο κτίριο του Μεσαίωνα. Η επιβλητική
πρόσοψή της, το θαυμάσιο εσωτερικό της, καλύπτει
έκταση 6.166 τετραγωνικών μέτρων και διαθέτει 56 
τεράστιους πυλώνες. Πάνω από το ψηλό βωμό
βρίσκεται το Reliquary των Τριών Βασιλέων, ένα έργο
χρυσού του 12ου αιώνα που σχεδίασε ο Νίκολας του
Βερντούν για να φιλοξενήσει τα λείψανα των Τριών
Βασιλέων που έφεραν εδώ από το Μιλάνο. Άλλα
σημαντικά σημεία περιλαμβάνουν την πανοραμική
θέα από την Νότια Πύργοι, το χρωματισμένο γυαλί
του 12ου και του 13ου αι Τρεις βασιλιάδες, και
το Ταμείο με τα πολυάριθμα πολύτιμα αντικείμενα
του.



Το Μέλανο Δάσος

 Το πανέμορφο Μέλανα Δρυμό με τους σκοτεινούς, 
πυκνοκατοικημένους λόφους είναι μια από τις πιο
επισκέψιμες ορεινές περιοχές της Ευρώπης. Στη
νοτιοδυτική γωνία της Γερμανίας εκτείνεται 160 χιλιόμετρα
από το Pforzheim στα βόρεια μέχρι το Waldshut στον ποταμό
Ρήνο στο νότο, είναι η πορεία του πεζοπόρου. Στη δυτική
πλευρά κατεβαίνοντας απότομα προς το Ρήνο που
διασχίζεται από καταπράσινες κοιλάδες, ενώ προς τα
ανατολικά οριοθετείται πιο απαλά στις ανώτερες κοιλάδες
του Νέκαρ και του Δούναβη. Δημοφιλή σημεία
περιλαμβάνουν την παλαιότερη περιοχή σκι της Todtnau στη
Γερμανία, τις υπέροχες εγκαταστάσεις σπα του
ξενοδοχείουΜπάντεν-Μπάντεν, και το ελκυστικό θέρετρο
Bad Liebenzell. Άλλα σημαντικά σημεία περιλαμβάνουν το
θεαματικόΜαύρο Δρυμό με κέντρο το Triberg με τις
διάσημες πτώσεις του, και το ίδιο το Triberg, το σπίτι
τουΜουσείο υπαίθρου του Μέλανα Δρυμού.



ΓΛΥΚΑ-ΦΑΓΗΤΑ 



Schnecken

 Έχοντας λάβει την ονομασία του από το σαλιγκάρι, το schnecken

χρησιμεύει ως πρωινό γλύκισμα. Το γνωστό ψωμάκι με την κανέλα 
παρόλο που περιέχει κανέλα, σε αντίθεση με τα Αμερικάνικα ανάλογά 

του, δεν έχει επικάλυψη με ζάχαρη- αντί τούτου, καλύπτεται με ελαφρύ 

γλάσο και συχνά στην κορυφή έχει σκόρπιες σταφίδες



Lebkuchen

 Εάν υπάρχει κάτι που θα βρείτε πρώτο – πρώτο σε κάθε σούπερ 

μάρκετ στη Γερμανία, είναι το lebkuchen, ιδίως την εποχή των 
Χριστουγέννων. Το Γερμανικό αυτό είδος ψωμιού συχνά απαντάται με 

τη μορφή καρδιάς, και είναι διακοσμημένο με χαριτωμένα ονόματα 

κατοικίδιων ή με λέξεις ενθάρρυνσης. Ωστόσο, το  lebkuchen

υπάρχει και με τη μορφή μπισκότων, τα οποία είναι γλασσαρισμένα

είτε με ζάχαρη είτε με σοκολάτα.



Weißwurst

 Το Βάις βουρστ (γερμανικά Weißwurst ) είναι ένα παραδοσιακό Βαυαρικό 

λουκάνικο φτιαγμένο από μοσχαρίσιο κιμά και μπέικον από χοιρινό καρέ. 

Συνήθως προστίθενται αρτύματα όπως μαϊντανός, λεμόνι, μοσχοκάρυδο, 

κρεμμύδια, πιπερόριζα και κάρδαμο.


